

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retifica-se o Edital DPU nº 01, de 15 de abril de 2024, que dispõe sobre a abertura do IV Processo Seletivo Simplificado para a Seleção de Estagiários de Pós-graduação em Direito da Defensoria Pública da União em Mossoró-RN.

Considerando a Portaria GABDPGF DPGU n.º 656, de 20 de maio de 2024;

O Defensor Público-Chefe, no uso de suas atribuições legais, pelo presente termo, retifica o Edital DPU Mossoró/GDPC Mossoró nº 01, de 15 de abril de 2024.

- **Onde lê-se:**

1. DO PROCESSO SELETIVO

1.1 - A presente seleção pública destina-se à seleção de **1 (uma) vaga para atuação perante o 3º Ofício Geral e a formação de cadastro de reserva** de estudantes de pós-graduação em Direito interessados na realização de estágio remunerado na Defensoria Pública da União em Mossoró/RN.

- **Leia-se:**

1. DO PROCESSO SELETIVO

1.1 - A presente seleção pública destina-se à **formação de cadastro de reserva** de estudantes de pós-graduação em Direito interessados na realização de estágio remunerado na Defensoria Pública da União em Mossoró/RN.

GIORGI AUGUSTUS NOGUEIRA PEIXE SALES

Defensor Público-Chefe

Defensoria Pública da União em Mossoró-RN



Documento assinado eletronicamente por **Giorgi Augustus Nogueira Peixe Sales, Defensor(a) Público(a)-Chefe**, em 18/06/2024, às 20:09, conforme o §2º do art. 10 da Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://www.dpu.def.br/sei/conferir_documento_dpu.html informando o código verificador **7197269** e o código CRC **2DC8BDF4**.